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Coup de foudre sur le web !

Depuis quelques années, Internet a envahi le quotidien des Français. Le web a bouleversé les habitudes et même les relations amoureuses. Désormais, on fait ses courses, on prépare ses vacances et on cherche le grand amour sur la toile. Les sites de rencontres en ligne sont de plus en plus populaires. Pour beaucoup de Français, Internet est le moyen le plus rapide et le plus efficace pour trouver  l’ âme soeur.
En France, un adulte sur trois vit seul. Certains sont absorbés par leur travail et ont négligé leur vie affective. D’ autres sont veufs ou divorcés et ne supportent pas la solitude. Beaucoup rêvent du coup de foudre mais ont du mal à faire des rencontres. Les lieux de rencontres traditionnels comme les cafés ou les boîtes de nuit n’ ont plus la cote. Aborder une inconnue à la terrasse d’ un café est trop hardi. Les agences matrimoniales et les petites annonces sont trop ringardes.
Par contre, la séduction en ligne est plus facile et moins intimidante. Internet est le lieu branché pour draguer. Certains sites de rencontres ont plusieurs millions d’ inscrits. Ils sont très populaires chez les 30-40 ans mais le Net est aussi le lieu de rencontres préféré des seniors.
Devant son écran, l’ internaute clique sur sa souris à la recherche du partenaire de ses rêves. Il pianote sur le clavier de son ordinateur et décrit son profil : physique, personnalité, loisirs, niveau d’ études, profession… On prend contact, on échange des courriers électroniques et parfois on se rencontre.
Mais la plupart du temps, les gens qui se sont connus sur la toile sont déçus par la réalité. Caché derrière son ordinateur, l’ internaute enjolive souvent son profil. Parfois, il triche sur son âge ou sa situation professionnelle. Dans 5% des cas, des couples se forment. Certains se marient. Mais souvent, les histoires d’amour commencées sur Internet finissent mal. Beaucoup de couples divorcent après quelques mois de mariage. 
Любовь с первого взгляда в Интернете!

В течение нескольких лет Интернет полностью поменял повседневную жизнь французов. Интернет перевернул повседневные привычки и даже любовные отношения. Отныне, мы делаем покупки, подготавливаем свои каникулы и ищем свою большую любовь в сети. Сайты знакомств в онлайне становятся все больше и больше популярными. Для большинства французов Интернет - это наиболее быстрый и простой способ найти свою вторую половинку (родственную душу).
Во Франции один взрослый из трёх живёт в одиночестве. Некоторые поглощены своей работой и небрежно относятся к своей эмоциональной жизни. Другие - вдовцы и разведённые и не переносят одиночество. Большинство мечтает о любви с первого взгляда, но испытывают трудности во время свиданий. Традиционные места знакомств такие, как кафе или ночные клубы не пользуются популярностью. Знакомство на терассе кафе - слишком дерзкий и смелый поступок. Брачные агентства и объявления слишком старомодны.
Напротив, обольщение в онлайне - наиболее простое и менее смущающее. Интернет - модное место для того, чтобы познакомиться. Некоторые сайты знакомств имеют несколько миллионов подписчиков. Они очень популярны среди 30-40летних, но Интернет - это ещё и место встреч, которое предпочитают люди старшего возраста.
Перед экраном пользователь Интернета кликает мышкой в поиске партнёра своей мечты. Он печатает на клавиатуре своего компьютера и описывает свой профиль: физические, личностные данные, увлечения, уровень образования, профессию... Берут контактные данные, обмениваются электронной почтой и иногда встречаются.
Но в большинстве случаев люди, которые познакомились в сети, оказываются разочарованы реальностью. Скрываясь за своим компьютером, пользователь Интернета часто искажает свой профиль (свои данные). Иногда он жульничает (обманывает) по поводу своего возраста или профессиональной ситуации. В 5% случаев пары формируются. Некоторые женятся. Но часто истории любви, которые начались в Интернете, заканчиваются плохо. Большинство пар разводятся после нескольких месяцев после свадьбы.

